
         

 

Varianta 80 
 

III. 
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1 << . Aşadar persoana cheltuieşte cel mai mult în a doua zi. 

b) Suma necheltuită: 600
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SSSSSS ⇒ Suma iniŃială 12000=S lei. 

În prima zi a cheltuit 360012000
10
3 =⋅ lei. 

14. a) 2)3( −=−f , dar [ ]3;23 −∉−  ⇒ fGQ ∉−− )2;3( ; 0)1( =f  ⇒ fGD ∉)1;1( ; 1)1( −=−f  ⇒ 

fGP ∈−− )1;1( . 
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; 1)3( =f  ⇒ (3;1)B , deci reprezentarea grafică este segmentul [AB]. 

c) InecuaŃia devine: 4222 <−− xx  ⇒ ( ) 622 <−x  ⇒ 
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226 +<x  ⇒ 

( )223 +<x  ⇒ 5,105,33 =⋅<x  ⇒ { } [ ] { }3;2;1;03;210;9;8;7;6;5;4;3;2;1;0 =−∩∈x   
 
15. b) MBI∆  şi NCI∆  sunt isoscele ⇒ BMMI =  şi CNNI =  ⇒ CNBMMNNIMI +==+ . 

c) ( )32162 +=tA  cm2. 
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